

齐鲁晚报 2012.4.25 星期三

今日潍坊

编辑:丛书莹 组版:刘杨

潍坊市农村金融财政公共服务体系建设现场会召开

# 年底消除农村金融服务空白

本报4月24日讯(记者  
丛书莹 通讯员 刘志强)4月24日,记者从人民银行潍坊中心支行了解到,潍坊农村金融财政公共服务体系建设现场会近日举行,年底前将全面消除农村地区金融服务空白点,力争金融支付服务体系覆盖全市100%的行政村。

记者了解到,2012年潍坊农村金融财政公共服务

体系建设的任务,是“一个目标、两个确保”。“一个目标”,即到年底前全面消除农村地区金融服务空白点,力争金融支付服务体系覆盖全市100%的行政村。“两个确保”,则是要确保实现全市每一个行政村至少布放一台金融基础设施;确保实现各项财政涉农补贴全部通过银行账户和银行卡发放。

为了实现这一目标,会议还宣布了6项措施,例如,自今年起,在3年内对涉农金融机构的电子设备投入及运行维护费用,将以税收返还的形式进行补贴;利用好完善的金融服务网络,改进补贴发放方式,实现财政转移支付资金直接到达个人账户,打造金融财政公共服务新模式,最大限度方便惠及农民;依托布设的金融

服务网络,不断创新金融产品,在支持农民增收、农业发展和提升公共服务水平等方面发挥更大作用。

人民银行潍坊中心支行行长刘福毅表示,努力实现农村金融基础设施建设全覆盖,为各项公共服务政策的有效落实搭建高效便捷支付平台,可以让广大农民充分享受支付体系现代化发展的成果。



## 中信银行签证代传递业务助出国无忧



王女士的儿子已在美国工作多年,几年前把妻子和孩子也一起接了过去。王女士和老伴去美国与儿孙团聚已是2年以前的事了,虽然很想念亲人,特别是可爱的孙子,可是一想起要到美国使馆面谈的各种繁杂手续和材料的准备工作,还要坐火车到北京在使馆门前排几小时的长队,就特别犯愁。今年4月份,王女士本来打算买签证费,然后去美国驻华使馆面谈,听到中信银行工作人员“在该行即可办理美国签证代传递”的提示后,王

女士非常高兴:“太好了,我对去北京面谈真的打怵,能在咱潍坊把这事办了实在是太方便了!”第二天,老两口一起来到中信银行潍坊分行营业厅,不到半个小时,就完成了赴美签证代传递业务,工作人员告诉他们,10个工作日后就可以收到美国大使馆新审批的签证了,这着实让老两口觉得去美国与亲人相聚变得简单、便捷了。

作为唯一一家与美国使馆合作、提供免面谈代传递赴美签证材料服务的金融机构,中信银行目前可提供的美国使馆免面谈代传递签证材料服务签证类型近二十种,覆盖赴美非移民签证的所有类型。此外,中信银行还为赴美客户提供独家代收赴美非移民签证费、代售密码预付卡等服务。

从2012年2月13日起,赴美签证续签新政实施,与前年发布的新规相比,此次新政最大的调整在于,赴美签证到期续签的时间由原来的12个月延期至48个月。即凡已持有一个有效的美国签证且再次申请相同签证类型的个人,美国领馆将不再接受面签,符合条件者可直接到中信银行办理签证材料代传递业务。事实上,此次新政实施对留学生更为便利。以往每年的寒暑假都是中信银行“代传递”续签业务最忙的时候,符合续签条件的留学生为了避免下次签证面谈,都会每年回国来中信银行进行签证续签。新政实施后,只要他们返回的学校不发生改变,就不必每年回国办理签证续签了。举个例子,在美国读大学一年级的小崔的签证是

2011年6月18日签发,并于2012年6月18日失效,按照老政策,小崔要想续签必须在2013年的6月初之前回国递交资料,但是新政实施后小崔在2015年1月前任何时间都可以来中信银行进行签证续签,这样至少可减少为签证续签而回国的往返费用。

近两年来,中信银行出国金融中心代传递业务因为签证续签通过率高达97%、无需面谈、办理快速等特点,让很多人形成了“要出国找中信”的观念,中信银行潍坊分行开业后,将出国金融特色服务带给了鸢都人民,为潍坊老百姓提供了各种便捷的服务。



## 乐居潍坊 2012潍坊春季房产家居博览会

时间:潍坊富华国际展览中心 地点:2012年4月28-30日

零利润活动 月月都有 本月在富华

# 特省钱特卖会

## 全程招募战略合作品牌

“零利润团购兵团”

潍坊晚报家电“零利润团购兵团联盟”是由潍坊报业集团、潍坊晚报传媒有限公司、潍坊指尖传媒有限公司共同发起成立的便民、利民的公益联盟。依托潍坊晚报旗下“特省钱”团购网站及潍坊报业集团广泛的社会资源、广告资源开展多种形式的线上线下团购活动,为商家省宣传成本、让广大群众买到物美价廉的商品,致力于搭建从工厂到家庭的直通桥梁!

为您免费打广告的媒体:潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊手机报、潍坊报业集团短信营销、市区繁华路段户外墙体大屏幕4块!



一、不需要您投入一分钱的广告,“零利润团购兵团”联盟为您免费打广告!

二、不需要您投入一分钱的场地租用费,“零利润团购兵团”联盟为您免费租场地!

三、不需要您承担任何经营及经济风险,“零利润团购兵团”联盟为您挡风遮雨!

四、不需要您为布展商品精心挑选,只要您觉得客户能接受、能买的动、能产生利润的商品您就拉来卖!

五、无数量限制、无品牌限制、只要商场柜台在售家电您就可以预定,我们团购联盟替您讲价,为您省钱。

“我的电器我的团”招兵开始

潍坊晚报家电“零利润团购兵团”首战将出击4月28日开幕的“潍坊春季房产家居博览会”,现面向全国各大品牌家电厂商广发“英雄帖”,只要在潍坊有厂家办事处,就可加入“零利润团购兵团”,加盟厂家可免费使用博览会场地,零投入参展获利的同时,为广大群众提供物美价廉的电器。潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊手机报作为“兵团”发起媒体,将提供相关媒体支持。

联盟地址:奎文区文化路500号潍坊日报社9楼 联盟垂询:8196411 8196592 13853646688